
女子旅ＥⅩＰО２０２４

日時：令和６年９月１４日（土） １２：00～18：00

アンケート結果及び分析

場所：電気ビルみらいホール（福岡市中央区）
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アンケート概要

年代・性別 人数 住まい（人数）

10代 3

女性 2筑紫野市（１）、福岡市（１）

男性 1鳥栖市（１）

20代 29

女性 26伊万里市（１）、久留米市（１）、糸島市（２）、小郡市（１）、糟屋郡（１）、大野城市（１）、福岡市（１５）、北九州市（４）

男性 3熊本市（１）、福岡市（１）

30代 115

その他 2佐賀市（１）、福岡市（１）

女性

106

春日市（３）、みやま市（１）、遠賀郡（３）、久留米市（２）、宮崎市（１）、佐賀市（２）、志免町（２）、糸島氏（２）、宗像市（２）、太宰府市（１）
大川市（１）、大野城市（１）、筑紫野市（１）、朝倉市（１）、鳥栖市（３）、日田市（１）福岡市（７６）、柳川市（１）、福津市（１）、
北九州市（１）

男性 7福岡市（７）

40代 91

女性
89

久留米市（１）、宮崎市（１）、糸島市（１）、宗像市（２）、春日市（１）、小郡市（１）、宇美町（１）、太宰府市（１）、台湾（１）、大牟田市（２）、
大野城市（１）、筑紫野市（４）、長崎県東彼杵郡（１）、福岡市（６３）、粕屋郡（１）、福津市（１）、北九州市（６）

男性 2福岡市（２）

50代 103

その他 1福岡市（１）

女性
94

基山町（１）、久留米市（６）、古賀市（１）、志免町（１）、糸島市（１）、春日市（３）、小郡市（１）、新宮町（１）糟屋郡（２）、太宰府市（２）、
大川市（１）、筑紫野市（２）、朝倉市（２）、鳥栖市（１）、唐津市（１）、那珂川町（３）、福岡市（５６）、北九州市（６）、柳川市（３）

男性 8志免町（１）、糸島市（１）篠栗町（１）、福岡市（３）、北九州市（２）

60代 49

女性
47

福岡市（２７）、古賀市（３）、荒尾市（１）、山口県（１）、志免町（１）、糸島市（１）、春日市（１）、糟屋郡（３）、太宰府市（１）、大野城市（２）、
筑紫野市（２）八女市（１）、飯塚市（１）、福津市（１）、北九州市（１）

男性 2福岡市（２）

70代 8

女性 6久留米市（１）、福岡市（５）

男性 2大野城市（１）、福岡市（１）

80代 1

男性 1久留米市（１）

総計 399

アンケート総数 399名 属性は以下のとおり
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アンケート結果02

ある ない 総計

10代 3 3

女性 2 2

筑紫野市 1 1

福岡市 1 1

男性 1 1

鳥栖市 1 1

20代 7 22 29

女性 6 20 26

伊万里市 1 1

久留米市 1 1

糸島市 1 1 2

小郡市 1 1

糟屋郡 1 1

大野城市 1 1

福岡市 3 12 15

北九州市 4 4

男性 1 2 3

熊本市 1 1

福岡市 1 1

北九州市 1 1

ある ない 総計

30代 66 49 115

その他 1 1 2

佐賀県 1 1

福岡市 1 1

女性 61 45 106

春日市 1 1

みやま市 1 1

遠賀郡 2 1 3

久留米市 1 1 2

宮崎市 1 1

佐賀市 2 2

志免町 1 1 2

糸島市 2 2

宗像市 2 2

春日市 1 1 2

太宰府市 1 1

大川市 1 1

大野城市 1 1

筑紫野市 1 1

朝倉市 1 1

鳥栖市 2 1 3

日田市 1 1

柳川市 1 1

福岡市 44 32 76

福津市 1 1

北九州市 1 1

男性 4 3 7

福岡市 4 3 7

ある ない 総計

40代 56 35 91

女性 54 35 89

久留米市 1 1

宮崎市 1 1

糸島市 1 1

宗像市 2 2

春日市 1 1

小郡市 1 1

宇美町 1 1

太宰府市 1 1

台湾 1 1

大牟田市 1 1 2

大野城市 1 1

筑紫野市 3 1 4

東彼杵郡 1 1

粕屋郡 1 1

福岡市 42 21 63

福津市 1 1

北九州市 1 5 6

男性 2 2

福岡市 2 2

ある ない 総計

50代 83 20 103

その他 1 1

福岡 1 1

女性 74 20 94

基山町 1 1

久留米市 4 2 6

古賀市 1 1

志免町 1 1

糸島市 1 1

春日市 3 3

小郡市 1 1

新宮 1 1

糟屋郡 2 2

太宰府市 2 2

大川市 1 1

筑紫野市 2 2

朝倉市 1 1 2

鳥栖市 1 1
唐津市 1 1

那珂川市 3 3

福岡市 43 13 56

北九州市 4 2 6

柳川市 3 3

男性 8 8

志免町 1 1

糸島市 1 1

篠栗町 1 1

福岡市 3 3

北九州市 2 2
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伊万里市に行ったことありますか。01



アンケート結果02

伊万里市に行ったことありますか。
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ある ない 総計

60代 35 14 49

女性 33 14 47

福岡市 21 6 27

古賀市 2 1 3

荒尾市 1 1

山口県 1 1

志免町 1 1

糸島市 1 1

春日市 1 1

糟屋郡 2 1 3

太宰府市 1 1

大野城市 2 2

筑紫野市 2 2

八女市 1 1

飯塚市 1 1

福津市 1 1

北九州 1 1

男性 2 2

福岡市 2 2

ある ない 総計

70代 6 2 8

女性 4 2 6

久留米市 1 1

福岡市 3 2 5

男性 2 2

大野城市 1 1

福岡市 1 1

80代 1 1

男性 1 1

久留米市 1 1

総計 254 145 399

女性 男性 女性 男性
その

他
女性 男性 女性 男性

その

他
女性 男性 女性 男性 女性 男性 男性

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代
80

代

ある 6 1 1 61 4 54 2 1 74 8 33 2 4 2 1

ない 2 1 20 2 1 45 3 35 20 14 2
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メインターゲット（福岡都市圏２０～４０代女性）のうち、
３０～４０代女性は伊万里を訪れたことがある方が多くみられる
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アンケート結果02

伊万里市での観光に興味がありますか。
「ある」の方はどのようなスポットに興味がありますか。
「ない」の方はどのようなスポットに魅力を感じますか。
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あまりスポットがわからない

どんな場所か知らないので

魅力的なものが思い浮かばない

件数

10代 3

興味がある 2

興味がない 1

20代 29

その他 3

興味がある 23

興味がない 3
30代 115

その他 2

興味がある 99

興味がない 14

40代 91

その他 3

興味がある 80
興味がない 8

50代 103

その他 3

興味がある 96

興味がない 4

60代 49
興味がある 44
興味がない 5

70代 8

その他 1

興味がある 7

80代 1

興味がある 1

総計 399

観光地を知らない

焼物くらいしか正直わからない

どんな観光地があるか知らない

陶器の窯めぐり

特にわからない

仕事でしか行って無いのでわからない

陶器

陶器市しか知らないから

知らないため

AI 要約

最も多かった回答は「伊万里焼」に関連するスポット。
具体的には、伊万里焼を見学・体験できる窯元、陶器市、焼き物関連施設
などが挙げられていました。
次いで「グルメ」が多く、伊万里牛や梨などの特産品、飲食店が人気。
その他、「自然」「歴史的建造物」「温泉」なども複数の回答あり。

興味あり

興味なし

AI 要約

興味がないと回答した方が魅力を感じる観光スポットの要約: 興味がない理
由として最も多かったのは「観光スポットを知らない」。一方で、「美しい
自然」「グルメ」「温泉」などのスポットに魅力を感じる回答もあり。

その他理由



アンケート結果02

○伊万里市の観光に関する情報は入手しやすいと思いますか？（ウェブサイト、SNS、パンフレットなど）
○普段、観光に関する情報をどのような媒体で入手されていますか。
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件数

10代 3

入手しやすい

あまり入手しやすくない 3

入手困難

20代 29

入手しやすい 14

あまり入手しやすくない 14
入手困難 1

30代 115

入手しやすい 33

あまり入手しやすくない 73

入手困難 9

40代 91

入手しやすい 25
あまり入手しやすくない 60

入手困難 6

50代 103

入手しやすい 36

あまり入手しやすくない 63

入手困難 4
60代 49

入手しやすい 17

あまり入手しやすくない 27

入手困難 5

件数

70代 8

入手しやすい 2

あまり入手しやすくない 6

入手困難

80代 1

入手しやすい

あまり入手しやすくない 1
入手困難

総計 399

10 20 30 40 50 60 70 80 合計

HP 1 17 74 69 67 32 5 1 266

雑誌 1 6 26 11 18 10 1 73

フリーペーパー 6 22 20 17 10 2 77

Facebook 1 6 5 5 3 20

Instagram 2 15 66 50 44 13 190

LINE 1 10 6 2 3 1 22

YouTube 1 2 17 11 7 5 43

X（旧Twitter） 4 20 7 8 1 1 41

TikTok 2 2 2 3 1 0 10

その他 1 1 2

合計 7 54 243 182 170 78 9 2

媒体（複数回答）

各世代ホームページをチェックしていることが判明
次はInstagram。現在の方向性は間違っていないように思える。


